

JUDEȚUL DOLOJ

## PROCES-VERBAL

Încheiat azi 26 septembrie 2018, în ședința extraordinară a Consiliului Local Malu Mare, care se desfășoară la sediul Consiliului Local Malu Mare.

La ședință participă un număr de 13 consilieri locali din totalul de 13 consilieri în funcție.

Președinte de ședință este domnul Stancu Paul ales într-o ședință anterioară.

Se dau citite Procesul-verbal din data de 14 septembrie 2018 și se respune la vot și se aprobă în unanimitate de voturi.

Se prezintă ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea achiziționării unor terenuri de specialitate în vederea efectuării studiului topografic pentru lucrul de apă la barajul așezat bălțu înființat în satul Prayba în comunitatea Hemeului Prayba.
2. Proiect de hotărâre privind reorganizarea Centrului Local "Sfântul Andrei" Comuna Malu Mare, Județul Dolj, din cadrul Serviciului Public de Asistență Socială din subordinea Consiliului Local Malu Mare, Județul Dolj, în Centrul Local "Sfântul Andrei" Comuna Malu Mare, Județul Dolj, ce înlocuiește cu personalitate juridică, sub autoritatea Consiliului Local al Comunei Malu Mare, având sediul în Comuna Malu Mare, sat Malu Mare, str. Bechetului nr 276, județul Dolj.
3. Proiect de hotărâre privind renouarea Hotărârii Consiliului

Local Măru Mare nr. 96 din data de 30.08.2018 privind convocarea Serviciului Public de Asistență Locală din subordinea Consiliului Local Măru Mare, județul Sălaj.

4. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetară pe anul 2018  
5. Proiect de hotărâre privind solicitarea unei Furnizori de garanție în valoare de 1.841.976,48 lei, de la Fondul Național de Garanțare a Creditelor pentru Întreprinderile Mici și Mijlocii (F.N.G.C.I.M.M. S.A. IFM), în vederea garanțării obligațiilor de plată a anoușelii din fondurile nerambursabile pentru implementarea proiectului „Modernizare drumuri de interes local în Comuna Măru Mare, județul Sălaj”.

6. Proiect de hotărâre privind solicitarea unei Furnizori de garanție în valoare de 809.358,47 lei, de la Fondul Național de Garanțare a Creditelor pentru Întreprinderile Mici și Mijlocii (F.N.G.C.I.M.M. S.A. IFM), în vederea garanțării obligațiilor de plată a anoușelii din fondurile nerambursabile pentru implementarea proiectului „Construire Grădiniță în Comuna Măru Mare, județul Sălaj”.

Se supune la vot ordinea de zi nr. 11 aprobată în unanimitate de voturi.

de Stancu P - propune implementarea ordinii de zi

Se supune la vot nr. 11 votează în unanimitate de voturi, pentru

de Stancu P - ordinea de zi nr. 11 implementează cu următoarele

Proiecte de hotărâre:

7 - Proiect de hotărâre privind aprobarea în cheieră unui Protocol de colaborare, în vederea implementării proiectului cu titlul „Proiecte alternative în economie locală” cod SIPROK 172

Cod SMIS 2014 + 112122, Unită Urmărea Generală a Industriei  
din România UGIR 1903 Filiala Dolj, Comuna Mălișanu,  
Judetul Dolj.

Se pune la vot implementarea ordinii de zi cu acest Proiect  
de hotărâre în x votare în unanimitate de voturi „pentru”.

g- Proiect de hotărâre privind aprobarea achiziționării de ser-  
viciu de deszăpezire, achiziționarea cantității de 30 tone material  
anti-derpent în sumă de înfrățire a acestuia, pentru sezonul  
rece, respectiv iarna 2018 - 2019.

Se pune la vot implementarea ordinii de zi cu acest Proiect  
de hotărâre în x votare în unanimitate de voturi „pentru”.

h Proiect de hotărâre privind aprobarea achiziționării unor ser-  
viciu de specialitate în vederea efectuării studiului topografic  
pentru lucrul de apă la bazele aferent bălții Albești în ra-  
tul Prafba, în recuștetea Hanului Prafba.

de Hancu P - prin referatul întocmit, Comportamentul Protecția  
Mediului solicită achiziționarea unor servicii prestate de firmă  
autonizate pentru efectuarea studiului topografic pentru lucrul  
de apă la bazele aferent bălții de la Prafba din recuște-  
tea Hanului Prafba. Acest studiu este necesar pentru obți-  
nerea autorizăției de funcționare în siguranță a bazelele afe-  
rent bălții respective.

de Primar - Direcția Apelor ne obligo să facem aceste studii  
topografice.

de Dama - trebuie să facem documentația necesară pentru  
obținerea autorizăției.

Se repune la vot și în retrograd în unicatitate de voturi „pentru”

2. Proiect de hotărâre privind reorganizarea Centrului Local „Sfântul Andrei” Comuna Malu Mare, județul Dolj, din cadrul Serviciului Public de Asistență Socială din subordinea Comitetului Local Malu Mare, județul Dolj, în Centrul Local „Sfântul Andrei” Comuna Malu Mare, județul Dolj, ca instituție cu personalitate juridică, sub autoritatea Comitetului Local al Comunei Malu Mare, având sediul în Comuna Malu Mare, sat Malu Mare, Nr. Bechetului nr 276, județul Dolj

Al. Uchiuca M - este cea mai bună soluție care poate fi adoptată pentru Centrul Local, iar prin reglementările de organizare și funcționare o să se mențină ca fond de interes județean. Al. Oana Ș - cel care lucrează acolo, este cel mai bine cunoscut și este cel care să funcționeze ca instituție cu personalitate juridică, este el o nouă reorganizare.

Al. Primon - ne-am gândit să adoptăm soluția aceasta, pentru a li da posibilitatea să se reorganizeze, o să fie un contur comunitar care va lua decizii, centrul local va fi ordonat terțiar de credit.

Al. Eucăche P - angajații Centrului se gândesc că este posibil să se reorganizeze actuala organizație.

Al. Uchiuca - noi nu ne gândim să găsim la Centrul Local. Vom avea nevoie de personalul care este angajat la momentul actual, care va munci mult mai mult. O să avem disabilități care vor fi angajați în parte, personalul o să aibă atribuții suplimentare.

al Centrului Local.

De Oana - am discutat cu șefii altor centre, și mi s-a spus că în joc o mare economie dacă se propăștește învățarea acolo în bucătăria cuminului.

De Udino M - am avut 3 cereri de convocare fără nimeni înaintea de doamna Vlăduț, două bărbați și două Mituță. Au decis să nu le aprob, pentru că Centrul intră în reorganizare.

De Oana H - Orice veniți să vorbească cu mine funcționar, ne va duce într-o direcție greșită.

De Prina - deciziile aprobării cererilor celor două doamne bucătore probabil că vor fi descoperite la Centrul Local, în momentul trecătoare.

De Stancu P - nu reprimăm la vot Proiectul de hotărâre și reprimăm la vot și retragerea responsabilității de votare „pentru”

3. Proiect de hotărâre privind revocarea Hotărârii Colegiului Local Malu Mare nr 96 din data de 30.08.2018 privind convocarea Ședinței Publice de Atribuție Locală din subordinea Colegiului Local Malu Mare, Județul Dolj.

De Prina - am luat hotărârea și convocăm Centrul Local și Șeful Județului în ședința din data de 30.08.2018. Pentru deciziile ne-au gădit să reorganizăm Centrul Local, ca rezultatul și personalitatea juridică, este ușor să revocăm hotărârea respectivă.

De Stancu P - nu reprimăm la vot Proiectul de hotărâre

și reprimăm la vot și retragerea în responsabilitate de vot „pentru”

4. Proiect de hotărâre privind rectificarea suprafețelor pe anul 2018.  
 Așa că - Conform adresei Direcției Generale a Finanelor Publice Craiova se raporteză mine defalcate din taxa pe valoarea adăugată și cele din impozitul pe venit pentru 2018, numele transferate de MDRAA pentru proiectul „Consiliul și rețeaua de epurare la Comuna Malu Mare, Județul Dolj. Pînă adresa nr. 2998/07. 09.2018 a Oficiului de cadastru și Publicitate Imobiliară s-a comunicat faptul că au fost alocate mine pentru susținerea lucrărilor de înregistrare sistematică.

Au fost raportate mine pentru amplasări funciare ai persoanelor cu handicap și incluziune socială, pentru școli, pentru copiii din familiile defavorizate, pentru bazele electorale. Propun rectificarea bugetului local conform anexei la referat, atât pe parte de venituri cât și pe parte de cheltuieli.

De Primar - vom finaliza asfaltarea străzilor Șoselei și Mucului din satul Prajba, iar de anul nou continuăm cu asfaltarea la Malu Mare. Săptămîna viitoare vom lua ambele de la Institutul Statului, și sperăm că până la sfîrșitul lunii Noiembrie vom termina asfaltarea la Prajba.

De vice - rog comunității de la Prajba, să mergem în Prajba, să spunem oamenilor să-mi facă semnificativ la prezența la Stația P. de Prajba, în jur de de Enache, ar trebui să mă bazez pe voi pentru a mă duce apoi în vale.

De Enache - sunt oameni cîntăre la intrarea în curte.

De Stația P. - să raportăm la vot proiectul de hotărâre.

Se raportează la vot și se retrage în urma nerespectării de vot.



Mar, vor în luna 809.358, 47 lei în vederea garantării  
 anualei pentru proiectul respectiv. Prevedem că luna din  
 26 miliarde lei vede, pentru ambete proiecte, de că nu funcțio-  
 zăm licitație, pe că le ofonital auerlei, cui și vom de banii,  
 vom figura cu excedent bugetar. Mai și mă cor nu au orpa-  
 uizat licitație, vom rămâne cu banii în cont, plus că plătim  
 dobânda

de spătaru - foră d'omnole de gonație, și nu pierdem proiec-  
 tele.

H. Stancu P - nu reprimu le vot proiectul de hotărâre.

Je reprimu le vot și re votez și unicuitate de votu  
 a în pot rido.

F. Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii unui Proto-  
 col de colaborare, în vederea implementării proiectului cu titlu  
 „Politici alternative în economie rurală”, cod SIPOCT 172, cod  
 SMIS 2019 + 112122, între Uniunea Generală a Industriei  
 din România UGIR Filiale Soly și Consiliu Local Mare,  
 Județul Soly.

de Primar - este vorba de o colaborare cu UGIR Filiale Soly  
 pentru furnizarea în mod gratuit a informațiilor necesare  
 angajării desfășurării în bune condiții a activității proiec-  
 tului, respectiv formularea și promovarea de propuneri alter-  
 native în economie rurală. Nu implică Primăria Locală Mare  
 cu vreă finanțare din bugetul local.

H. Stancu P - nu reprimu le vot proiectul de hotărâre

Je reprimu le vot și re votez și unicuitate de votu



8. Proiect de hotărâre privind aprobarea achiziționării de servicii de deszăpezire, achiziționarea cantității de 30 tone material anticongelant și servicii de supraveghere a acestuia, pentru sezonul rece, referința lauce 2018-2019.

At bunică M - A-a primit de la Prefectura și de la Inspectoratul pentru direcția de urgențe, adresă privind angajarea serviciilor de deszăpezire pe timpul iernii. Pentru aceasta ne trebuie atât material anticongelant care să răspundă la cerințe, cît și servicii de deszăpezire a drumurilor publice.

At Stăncu P - nu reprezentăm la vot Proiectul de hotărâre. Se reprezintă la vot și în votaj în următoarele de voturi "pentru".

At Stăncu P - de Păcș Roadu a mai depus o cerere prin care solicităm un spațiu pentru a modita copii.

At bunică - i-am spus și nu mi adrezeze direct director de la liceu.

At Păun I - A-a mai discutat o dată problema aceasta, nu-mi cauta o cameră cu chirie.

Nu avem fond altă problemă de discutat, în închidere prezintă Proces-verbal.

Președintele de sedință,

Stăncu Paul

Secretar

[Signature]

